
2013/4/2
『平成２４年度　学校生活アンケート』 実施日・・３月１１日（月）

◆校種別集計◆

中1：94人 高1：260人 はい

中2：92人 高2：202人 いいえ

中3：101人

質問１ ： 私は、学校の校訓である「三宝帰依」の精神を理解し、生活の中で実践している。

はい いいえ 回答数

中学 141 146 287
高校 294 167 461 （人）

質問２ ： 私は、瑠璃殿での宗教礼拝に、積極的に取り組んでいる。

はい いいえ 回答数

中学 196 167 363
高校 326 91 417 （人）

質問３ ： 私は、教室での宗教礼拝（写経・聖歌・感想文）に積極的に取り組んでいる。

はい いいえ 回答数

中学 198 136 334
高校 320 89 409 （人）

質問４ ： 宗教礼拝のお話し（法話）は、よくわかる。

はい いいえ 回答数

中学 177 110 287
高校 315 147 462 （人）

質問５ ： 私は、宗教礼拝に取り組むことによって、自分の生き方を深く考えている。

はい いいえ 回答数

中学 123 164 287
高校 243 218 461 （人）
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◆校種別集計◆

中1：94人 高1：260人 はい

中2：92人 高2：202人 いいえ

中3：101人

質問６ ： 各教科の授業は学習の意欲が高まるように工夫されている。

はい いいえ 回答数

中学 225 62 287
高校 331 131 462 （人）

質問７ ： 学校では、私の将来の進路に対応した授業が行われている。

はい いいえ 回答数

中学 167 119 286
高校 273 188 461 （人）

質問８ ： 私は、図書館をよく利用している。

はい いいえ 回答数

中学 89 196 285
高校 106 352 458 （人）

質問９ ： 学校では、生活指導（服装・頭髪・遅刻など）が適切に行われている。

はい いいえ 回答数

中学 257 29 286
高校 408 54 462 （人）

質問10： 学校では、通学時の交通指導や安全指導が適切に行われている。

はい いいえ 回答数

中学 226 61 287
高校 364 98 462 （人）
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◆校種別集計◆

中1：94人 高1：260人 はい

中2：92人 高2：202人 いいえ

中3：101人

質問11： 私は、文化祭・体育祭などの学校行事に積極的に参加している。

はい いいえ 回答数

中学 261 26 287
高校 393 68 461 （人）

質問12： 私は、部活動に積極的に参加している。

はい いいえ 回答数

中学 246 38 284
高校 313 147 460 （人）

質問13： 私は、ボランティア活動や福祉活動などに参加している。

はい いいえ 回答数

中学 54 233 287
高校 115 346 461 （人）

質問14： 学校は、健康診断後の指導などで、医療機関への受診勧告などを適切に行なっている。

はい いいえ 回答数

中学 222 63 285
高校 349 111 460 （人）

質問15： 学校では、ふだんの清掃活動など、環境美化の活動がよく取り組まれている。

はい いいえ 回答数

中学 222 65 287
高校 359 100 459 （人）
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◆校種別集計◆

中1：94人 高1：260人 はい

中2：92人 高2：202人 いいえ

中3：101人

質問16： 学校では、環境への意識を高めて、節電やゴミの減量とリサイクルに取り組んでいる。

はい いいえ 回答数

中学 192 95 287
高校 304 156 460 （人）

質問17： 学校の施設設備はよく点検され、安全な学習環境が整備、充実されている。

はい いいえ 回答数

中学 213 73 286
高校 328 134 462 （人）

質問18： 私は、携帯電話やインターネットなどで、いやな思いをしたことがある。

はい いいえ 回答数

中学 63 222 285
高校 128 332 460 （人）

質問19： 学校は、生徒の人権意識が高まるように、人権教育を行っている。

はい いいえ 回答数

中学 162 124 286
高校 274 186 460 （人）

質問20： 学校では、学習状況や将来の進路に対する情報が十分に提供されている。

はい いいえ 回答数

中学 193 93 286
高校 335 126 461 （人）
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◆校種別集計◆

中1：94人 高1：260人 はい

中2：92人 高2：202人 いいえ

中3：101人

質問21： 学校では、学習や進路に関して、面談などの指導が適切に行われている。

はい いいえ 回答数

中学 206 80 286
高校 347 114 461 （人）

質問22： 本校のホームページの内容は充実している。

はい いいえ 回答数

中学 182 105 287
高校 275 187 462 （人）

質問23： 学校での出来事や月間目標などを朝礼（集会）などを通じてよく説明してくれる。

はい いいえ 回答数

中学 203 84 287
高校 301 161 462 （人）

質問24： 学校では、成績や住所電話番号などの個人情報がしっかりと保護されている。

はい いいえ 回答数

中学 236 51 287
高校 397 64 461 （人）

質問25： 私は、学校であったことを、家に帰って保護者に話している。

はい いいえ 回答数

中学 185 101 286
高校 326 134 460 （人）
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2013/4/2
◆校種別集計◆

中1：94人 高1：260人 はい

中2：92人 高2：202人 いいえ

中3：101人

質問26： 私は、学校での配布物を保護者に渡している。

はい いいえ 回答数

中学 202 85 287
高校 333 129 462 （人）

質問27： この学校には、私のことをよく理解してくれる先生がいる。

はい いいえ 回答数

中学 171 114 285
高校 307 153 460 （人）

質問28： 私は、楽しく充実した学校生活を送っている。

はい いいえ 回答数

中学 231 56 287
高校 358 101 459 （人）

質問29： 私は、明るい学校と感じている。

はい いいえ 回答数

中学 213 73 286
高校 327 134 461 （人）

質問30： 私は、京都文教中学・高等学校に入学してよかった。

はい いいえ 回答数

中学 220 64 284
高校 339 118 457 （人）
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